

---

Programa para el Desarrollo de la Red Federal de Fibra Óptica (REFEFO)  
Préstamo No. 5364/OC-AR

LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL N° 1/2025

CODIGO SEPA: REFEFO-66-LPI-B-

“Materiales para obra de Proyectos de REFEFO-BID”

Circular Aclaratoria N° 01

Señores Interesados:

En el marco del “Programa para el Desarrollo de la Red Federal de Fibra Óptica (REFEFO)” – Contrato de Préstamo BID N° 5364/OC-AR en el proceso de Licitación Pública Internacional LPI N° 01/2025, cuyo objeto es la contratación de “Materiales para obra de Proyectos de REFEFO-BID” – SEPA: REFEFO-66-LPI-B-, de conformidad con lo previsto en el Artículo 8 de la Sección I. Instrucciones a los Oferentes según Pliego de Licitación, con motivo de dar respuesta a consultas de posibles oferentes, se emite la presente circular aclaratoria de los documentos de Licitación:

#### **CONSULTA N° 1**

Según el punto 1. Lista de Bienes y Cronograma de Entregas se indica que los materiales deben ser entregados en porcentajes por trimestres. Favor de confirmar si aceptan la entrega del 100% en lo que se encuentra definido como la primera entrega en el primer trimestre.

#### **RESPUESTA N° 1**

De conformidad a lo previsto en la Sección VI. Requisitos de los Bienes y Servicios Conexos, 1. Lista de Bienes y Cronograma de Entregas, el Oferente deberá indicar la fecha de entrega propuesta.

#### **CONSULTA N° 2**

Estamos trabajando en la licitación del asunto, el motivo del presente es para consultar acerca de los requerimientos correspondientes al ítem 2 solicitado. ¿Es mandatario cumplir con el diámetro de la capa Antiroedor de 1,3mm? dado que normalmente se utiliza una capa de 0,7mm, de ser así, el diámetro externo máximo del cable de 12,50mm solicitado se verá comprometido excediendo dicho diámetro, favor de informar si es admisible superar el diámetro del cable.

### **RESPUESTA N° 2**

De conformidad a lo previsto en el Anexo II de las Especificaciones Técnicas correspondientes al Cable de 48 FO Anti Roedor, el espesor de la cubierta externa del cable anti roedor debe ser de 1,3 mm. Por lo tanto, dicho requerimiento es de cumplimiento obligatorio.

### **CONSULTA N° 3**

Acerca de la presentación para la Licitación mencionada, preguntamos si debemos incorporar el Pliego completo e inicialado, junto con el sobre mismo con los requerimientos que leemos en el Pliego.

### **RESPUESTA N° 3**

La oferta deberá presentarse conforme a lo establecido en la Sección I. Instrucciones a los Oferentes, Cláusula 21 (Formato y Firma de la Oferta) y Cláusula 22 (Cierre e Identificación de las Ofertas), así como en la Sección II. Datos de la Licitación, Apartado D. Presentación y Apertura de las Ofertas.

### **CONSULTA N° 4**

Preciso conocer listado de Empresas autorizadas para pólizas como por ejemplo Berkley.

### **RESPUESTA N° 4**

No se prevé un listado de aseguradoras específico. El Oferente deberá presentar la garantía de mantenimiento de la oferta de conformidad a lo previsto en la Sección I. Instrucciones a los Oferentes, Cláusula 20. Garantía de Mantenimiento de la Oferta y a lo establecido en la Sección II. Datos de la Licitación, Apartado A, IAO 20.1.